

L'Office Djiboutien de La Propriété Industrielle et Commerciale (ODPIC)



Avis d'Enregistrement et de renouvellement des Marques.

Marque Enregistrée :

<u>N° de dépôt :</u>30/25 <u>Date :</u> 14/01/2025

Titulaire: RED BULL ENERGY DRINK & Device in Colour

Adresse: Red Bull GmbH, une société autrichienne sise Am Brunnen 1, 5330 Fuschl am See, Autriche

Mandataire: Me Alain Martinet, avocat <u>Marque déposée</u> : Device & Red Bull in Colour

Red Bull

Classes Désignées: 25, 28, 30, 32, 33, 34, 41 & 43

Marque Enregistrée :

<u>N° de dépôt :</u>29/25 <u>Date :</u> 14/01/2025

<u>Titulaire:</u> RED BULL ENERGY DRINK & Device in Colour

Adresse: Red Bull GmbH, une société autrichienne sise Am Brunnen 1, 5330 Fuschl am See, Autriche

Mandataire: Me Alain Martinet, avocat Marque déposée : GIVES YOU WINGS

GIVES YOU WINGS

Classes Désignées : 32

Marque Enregistrée :

<u>N° de dépôt :</u>28/25 <u>Date :</u> 14/01/2025

<u>Titulaire:</u> RED BULL ENERGY DRINK & Device in Colour

Adresse: Red Bull GmbH, une société autrichienne sise Am Brunnen 1, 5330 Fuschl am See, Autriche

Mandataire: Me Alain Martinet, avocat

Marque déposée : RED BULL ENERGY DRINK & Device in Colour

Rod Bull

Classes Désignées : 32

Marque Enregistrée :

<u>N° de dépôt :</u>26/25

Titulaire: BAOSHAN IRON & STEEL CO., LTD.

Adresse: 885 FUJIN ROAD, BAOSHAN DISTRICT, SHANGHAI, CHINA

Mandataire: AFRICA IP SARL

Marque déposée : " BAO GANG " en caractère chinois

宝钢

Classes Désignées : 06

Marque Enregistrée :

<u>N° de dépôt :</u>25/25 <u>Date :</u> 14/01/2025

Titulaire: BAOSHAN IRON & STEEL CO., LTD.

Adresse: 885 FUJIN ROAD, BAOSHAN DISTRICT, SHANGHAI, CHINA

Mandataire: AFRICA IP SARL

Marque déposée : " BG logo & BAO GANG " en caractère chinois



Classes Désignées : 06

Inscription des changements d'identification

Enregistrement: N°341/18 du 20/12/2018

Nom de la marque : « FLORA»

Date d'inscription : 14/01/2025

Au lieu de :

Pour la dénomination et l'adresse : Upfield Europe B. V., Nassaukade 5, 3071 JL Rotterdam, Les Pays-Bas

II faut lire:

Pour la dénomination et l'adresse : Flora Food Global Principal B.V, Beethovenstraat 551-7th floor, 1083 HK Amsterdam, Netherland

Renouvellement d'une Marque :

Enregistrement : N°51/15 du 21/02/2015 Date de renouvellement : 08/01/2025

Titulaire: Robert Bosch GmbH; Stuttgart, Germany

Mandataire: AFRICA IP SARL

Date d'expiration prévue :21/02/2035 Marque : « BOSCH Service logo »